

отся  
цыке Глубо-  
первенство  
вой» по  
комплекса  
ревнований  
подтягива-  
стrel'ba  
винтовки  
5 кило-состязаний  
рабочему  
Купцову.  
ал ученик  
й школы  
результат  
50.  
вновлениях  
представи-  
димир Си-  
и 5 кило-  
л времяпобеду  
тров. На-  
ерий Ива-  
«Красный  
ем — его  
Геннадийов выпол-  
спортив-  
зачете по-  
совхоза  
ранкин.

рыгин

очки

фильм  
ЕНИЯ  
21 час.УРЫ  
фильм  
МИ

и 20 час.

ого  
ления  
населе-  
адресу:в дер.  
с-совета.  
ну Пав-1 в дер.  
ого с-со-  
рудовой

аводу

грузчики  
Оплатаоду  
отся  
у мастер  
рабочие  
ий.  
кадров.

ии»

зетов

овещания  
дела, от-  
— 18,

книжной

6483.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1918 г.  
№ 32 (7610)

Четверг, 13 марта 1975 года

Цена 2 коп.



## Позывные «красной субботы»

Отметить 105-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина высокопроизводительным трудом на коммунистическом субботнике — эту инициативу москвичей поддерживают опочанчане. О планах на коммунистический субботник сообщают рабкоры:

**Маслосырзавод.** Наш колектив в этот день решил добиться высокой производительности труда, произвести 1,2 тонны сыра «Российского» на сумму 3,2 тысячи рублей. Заработанные деньги будут перечислены в фонд пятилетки.

**A. Безлепкина.**

\* \* \*

**Спиртзавод.** На предприятии создан штаб по проведению коммунистического субботника. Его возглавляет старший технолог член КПСС А. И. Малаховская. Определен объем работ по реконструкции котельной. Установлена очередность, чья смена первой будет трудиться в счет «красной субботы».

Найдется дело для инженерно-технических работников и служащих.

Все заработанные средства будут переданы в фонд завершающего года пятилетки.

**В. Дмитриев.**

## НАПЕРЕКОР ТРУДНОСТИМ

Трудными оказались первые месяцы года для наших лесозаготовителей: земля на лесных делянках не промерзла, бездорожье мешает движению лесовозов, приходится буксировать их тракторами.

Но государственный план — закон, его нужно выполнять в любых условиях. Это чувствует каждый рабочий и стремится выполнять принятые обязательства.

Февраль был объявлен у нас ударным месяцем, доведены до заготовителей и вожчиков древесины повышенные задания. И отрадно отметить,

по-ударному трудятся птичницы нашего колхоза Е. С. Устинова и А. А. Хрычова. На содержании у них находится две тысячинесущек. Колхозницы направляют усилия на то, чтобы получить от своего труда наибольшую отдачу.

И старания их не пропадают даром. С начала года они получили 75790 яиц. Это позволило колхозу социалистическое обязательство первого квартала по продаже яиц государству выполнить досрочно. Более 25 тысяч их сдано сверх намеченного.

**М. Никифоров,**  
заведующий птицефермой  
колхоза «Родина».

что они выполнены успешно.

Планировалось вывезти для реализации потребителям 2400 кубометров древесины. Выполнено на 400 кубометров больше. В этом прежде всего заслуга шоферов лесовозов В. Ф. Никандрова, Ю. И. Корунова, Н. А. Иванова. Каждый из них вывез по 440—495 кубометров древесины, что составляет 110—125 процентов к плану. За успешное выполнение заданий месячника водители лесовозов удостоены премий.

Справились с поставленной задачей и коллективы малых комплексных бригад П. М. Константинова и А. Ф. Иванова, работающие на заготовке древесины. За ударный труд они также получили поощрения.

В целом коллектив лесхоза выполнил двухмесячное задание по реализации и производству валовой продукции. Сейчас усилия коллектива направлены на то, чтобы в более трудных условиях обеспечить выполнение мартовского плана.

**И. Корунов,**  
директор лесхоза.

## ОТЧЕТ КОММУНИСТА

В период подготовки и обмена партийных документов большую популярность приобрели отчеты коммунистов как важное средство воспитания чувства ответственности, укрепления дисциплины. Эта форма получила широкое распространение в партийных организациях района.

Показательна практика заслушивания сообщения коммунистов в парторганизации спиртзавода. Здесь только на партийных собраниях в прошлом году заслушаны отчеты девяти членов КПСС по различным вопросам: выполнения партийных поручений, решений партийных собраний, участия в массово-политической работе, работе в общественных организациях.

Предстоящем отчете коммунистов сообщается заранее. Практикуется дача поручений коммунистам оказать помощь, проанализировать работу выступающего с отчетом.

Заслуживает внимания опыт работы партийной организации колхоза имени Любимова. При заслушивании отчета коммуниста здесь добиваются, чтобы обсуждение каждого сообщения на партийном собрании проходило в обстановке высокой требовательности и товарищеского внимания. Так обстояло дело при отчетах о выполнении Устава КПСС коммунистами И. В. Васильевым и Е. И. Долгачевым. Их подвергли критике за допущенные нарушения партийной дисциплины.

Иначе поступили коммунисты при отчете члена КПСС А. В. Михайловой. Выступающие отмечали, что она добросовестно выполняет Устав КПСС, активно участвует в общественной жизни, является депутатом сельского Совета депутатов трудящихся. Собрание одобрило деятельность коммуниста и рекомендовало партбюро чаще рассматривать такие вопросы.

Многие партийные органи-

зации используют отчеты коммунистов руководителей, как одну из форм контроля деятельности администрации. Положительный опыт накоплен в партийных организациях агитационных № 1300, совхоза «Красный Фронтовик», колхозов «Красный Октябрь», «Вперед» и некоторых других.

Товарищеский разговор на собрании оказывает большое воздействие не только на того, кто выступает с сообщением, но и на его товарищей.

Однако не все партийные организации пользуются этой формой работы. Мало слушается отчетов коммунистов в партийных организациях маслосырзавода, комбината бытового обслуживания населения, колхоза «Организатор».

При заслушивании отчета необходимо сосредоточивать внимание на том, как коммунист относится к труду, участвует в социалистическом соревновании за досрочное выполнение планов пятилетки,

внедряет в производство достижения науки и техники, передового опыта. В то же время следует держать в поле зрения и такие вопросы, как повышение марксистско-ленинского и общеобразовательного уровня, поведение в быту, выполнение партийных поручений, непримиримость к недостаткам, участие в развитии критики и самокритики.

Партийным организациям следует постоянно совершенствовать оправдавшие себя в период обмена партдокументов и другие формы работы с членами и кандидатами партии. На примере героической истории КПСС, конкретных фактах ее повседневной многогранной деятельности необходимо воспитывать у каждого коммуниста высокие качества политического бойца партии. Высокая требовательность не только не приижает деятельность коммунистов, а побуждает их действовать дружно, слаженно. А в этом залог успеха.

## Собрание представителей советов колхозов

11 марта в Москве состоялось второе Всероссийское собрание представителей советов колхозов. Выступавшие отмечали, что аграрная политика партии, основы которой выработаны на мартовском (1965 г.) Пленуме ЦК КПСС, дала хорошие результаты. Валовая продукция колхозов республики возросла в полтора раза, неделимые фонды — почти вдвое, повысилась производительность и оплата труда.

На собрании вскрывались также недостатки в работе советов колхозов. В частности, говорилось о том, что еще не везде уделяется должное внимание вопросам улучшения использования мелиорированных земель, увеличения производства сахарной свеклы, картофеля, льна-долгунца.

Участники собрания избрали новый состав Всероссийского совета колхозов и делегатов на Всесоюзное собрание представителей советов колхозов.

С большим воодушевлением было принято приветственное письмо Центральному Комитету КПСС.

(ТАСС).

## За день — две нормы

План реализации продукции за февраль торфопредприятию был определен в сумме 47 тысяч рублей. С этим заданием коллектив справился успешно. Выполнен также и другой показатель — выпуск валовой продукции.

Наибольший объем работ выпал на долю участка «Петровский мох», где мастером А. С. Савин. В течение месяца отсюда велась отгрузка подстилочного торфа для колхозов и совхозов.

**Г. Частухина,**  
инженер-диспетчер  
торфопредприятия.



С хорошими показателями завершил четвертый год пятилетки шофер ДЭУ-144 Виктор Дмитриевич Трубкин. Ударник коммунистического труда свою личную пятилетку выполнил в декабре прошлого года. Ему присвоено звание «Лучший шофер». Это звание он и сейчас оправдывает ударным трудом.

НА СНИМКЕ: В. Д. Трубкин.

Фото Ю. Орлова.

## Им есть чем сеять

Много пословиц сложено о семенах. И все они сводятся к одному: доброе семя — хорошее плоды. Этую истину глубоко осознали земледельцы колхоза «XXI партсъезд».

Немало усилий приложили они к тому, чтобы создать в своем хозяйстве полноценный семенной фонд. И вот резуль-

тат: при плане 1425 колхоз сейчас имеет 1565 центнеров кондиционных семян зерновых культур. Последние анализы показали, что все они соответствуют второму классу посевного стандарта.

**Т. Мусорыгина,**  
начальник госсеминспекции.



*Цветы гектару  
Нечерноземья*

# НА ПУТИ ПОДЪЕМА

СКОРО исполнится год со дня выхода постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР». В нашем крае, как и повсюду, этот замечательный программный документ был встречен с огромным удовлетворением.

Газеты, радио, телевидение доносят до нас отрадные вести. Государство не жалеет средств для того, чтобы превратить Нечерноземье в зону богатых урожаев, развитого животноводства, в благоустроенный район страны.

То, что сельскому хозяйству оказывается большая, возрастающая помощь, видно и на примере нашего колхоза. За последние годы у нас заметно обновился машинно-тракторный парк. Представилась возможность более широко применять минеральные удобрения. Проведена мелиорация земель (открытая сеть и затянутый дренаж) на площади 467 гектаров.

Все это положительно влияет на развитие колхозного

производства. Так, наши земли, составляющие главное богатство хозяйства, все щедрее одаривают нас.

Взять хотя бы те из них, что прилегают к автомагистрали Ленинград—Киев. Раньше они были заболочены и не приносили нам никакой пользы. После их осушения и заливания положение в корне изменилось. Теперь с этих, когда-то бросовых, земель мы получаем с каждого гектара по 25—30 центнеров сена.

Наши колхозники считают, что дальнейший подъем сельскохозяйственного производства — прежде всего дело их рук. Поэтому вопросы, связанные с выполнением постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР о Нечерноземье, всегда находятся у нас в центре внимания.

Мы, конечно, рады, что в нашем колхозе трудится отряд мелиораторов. Но и сами не сидим сложа руки. В прошлом году, например, хозяйство своими силами провело культурно-технические работы на площади 238 гектаров. В колхозе учреждена должность

гидротехника, в обязанности которого вменена организация ухода за мелиоративными системами.

Одна из главных наших забот — повышение плодородия почвы. С этой целью мы увеличили вывозку на поля органических удобрений. Можно привести такое сравнение. Если в 1973 году гектар пашни получил в среднем по 6,8 тонны органики, то в 1974 году — 10,7 тонны.

Это стало возможным потому, что приведен в действие такой важный резерв, как торф. Кстати сказать, его заготовка организована на территории колхоза, в районе деревни Соколово. Торф обычно пропускаем через животноводческие помещения. В результате получаем весьма эффективные торфо-навозные компосты. В 1973 году мы использовали не более трех тысяч тонн торфа, а в 1974 году — около 8 тысяч тонн.

Улучшение заправки почвы органическими и минеральными удобрениями способствует росту урожайности. Минувший год, как известно, не был

благоприятным для земледелия. И все же вторая бригада получила с каждого гектара по 18 центнеров зерна. А в третьей и четвертой бригадах каждый гектар картофельных плантаций дал по 155 центнеров клубней.

Партия учит нас не останавливаться на достигнутом. Нынче мы решили вывезти на поля 20 тысяч тонн органических удобрений, чего в прошлом никогда не бывало. Две трети этого количества уже доставлено. Таким образом, закладывается надежная основа урожая завершающего года пятилетки. А это позволяет реально рассчитывать на увеличение сборов зерна, картофеля и других культур.

Мероприятия по преобразованию районов Нечерноземья предусматривают дальнейшее развитие животноводства. Главное здесь — концентрация и специализация производства, углубление межхозяйственной кооперации.

По этому пути идем и мы. С помощью государства в хозяйстве сооружается комплекс по откорму молодняка крупного рогатого скота. Его первая очередь рассчитана на 1000 голов. Она должна войти в строй уже в будущем году. А в дальнейшем будут возведены животноводческие поме-

щения еще на 3000 голов. Словом, в колхозе появится целая фабрика мяса. Это и есть перевод животноводства на промышленную основу.

Программа преобразования Нечерноземья предусматривает также благоустройство сельских населенных пунктов. Работа в этом направлении ведется и у нас.

В недалеком будущем центральная усадьба нашего колхоза превратится в благоустроенный поселок. Нынче здесь заканчивается сооружение двухэтажного кирпичного здания колхозной конторы и начнется возведение пяти двухквартирных крупнопанельных домов. В дальнейшем строительство примет более широкий размах. На центральной усадьбе появятся и двухэтажные жилые дома. Будет также возведено несколько зданий культурно-бытового назначения.

В заключение хочется поблагодарить, чтобы мелиораторы, межколхозные строители ускорили у нас темпы работ, повысили их качество. Что касается нас, то на заботу партии и правительства о сельском хозяйстве мы будем отвечать ударным трудом, увеличением производства и продажи государству сельскохозяйственных продуктов.

В. Грузков,  
председатель  
колхоза «Вперед».

## По следам неопубликованных писем

### Меры принятые

В редакцию поступило письмо из колхоза «XXI партсъезд». Доярки Пухловской фермы сообщали о недостатках в учете молока, гласности социалистического соревнования.

Корреспондент газеты побывал в Пухлах. Действительно, на молочнотоварной ферме, расположенной в этой деревне, не оказалось никакого документа, который оперативно отражал бы борьбу животноводов за увеличение производства продукции.

— Как нам узнать, кто идет впереди, кто отстает? — еще раз задали доярки волнующий их резонный вопрос.

По этому поводу мы обратились к колхозному зоотехнику Е. Ф. Румянцева. Он сообщил, что с серединой марта в Пухлах будет ежедневно заполняться вывешенный на видном месте табличка с надписью «Молоко». Ответственной за мероприятие назначена начальник второго производственного участка Н. А. Гурова.

### ПО ТРУДУ И НАГРАДА

Вот уже пятнадцатый год трудится в колхозе «Красное Заречье» Владимир Иванович Яковлев. За это время он приобрел опыт и сноровку в механизаторском деле. Специалист первого класса принимает участие в проведении множества сельскохозяйственных работ — сажает и убирает картофель, теребит лен. В минувшем году на тракторе МТЗ В. И. Яковлев выработал 832 эталонных гектара, перекрыв взятое годовое обязательство.

За успехи в развитии сельскохозяйственного производства и выполнение плановых заданий передовик производства награжден орденом «Знак Почета».

В эти дни механизатор обеспечивает кормами животноводческие фермы колхоза. С порученным делом справляется добросовестно.

Е. Иванов,  
бухгалтер колхоза  
«Красное Заречье».

## ВЕСНА В СОВХОЗЕ ИМЕНИ ГОРЬКОГО



Московская область, Люберецкий район. Совхоз имени Горького специализированной производственной фирмы «Весна» выполнил пятилетнее задание по производству овощей за три года и девять месяцев. Произведено более 500 тонн сверхплановой продукции. За 4 года пятилетки хозяйство получило 10,5 миллиона рублей прибыли.

В завершающем году пятилетки решено продать столичным торговым организациям 14.500 тонн овощей.

НА СНИМКЕ: мастер теплицы Надежда Данилина ведет сбор огурцов.

Фото Н. Акимова и В. Янкова.

Фотокорреспондента ТАСС.

### ПОКАЗАТЕЛИ,

характеризующие качество молока, поступившего из колхозов и совхозов района на Опочецкий маслосырзавод за февраль 1975 года

Наименование колхозов и совхозов	Жирность (в %)	Возврат (в тоннах)	Товарность (в %)	По кислотности (в процентах)			По чистоте (в процентах)		Доплата (в руб.)	Удержание (в руб.)	Сорта по новому ГОСТу (в %)		
				17°	18°	19—20°	I гр.	II гр.			I сорт	II сорт	несортовое
«Варыгинский»	3,45	0,6	74	—	29	71	—	100	—	161	—	100	—
«Красный фронтовик»	3,38	0,2	85	3	46	51	5	95	10	169	5	93	2
«XXI партсъезд»	3,37	—	79	—	31	69	—	100	—	115	—	100	—
«Путь к коммунизму»	3,33	0,9	84	3	40	57	—	100	11	184	—	62	38
Имени Мичурина	3,31	—	74	—	39	61	—	100	—	115	—	36	64
«Вперед»	3,30	—	74	3	65	32	—	100	6	58	—	88	12
«Красное Заречье»	3,30	—	57	3	40	57	—	100	2	49	—	85	15
«Лухновский»	3,28	0,6	63	2	80	18	—	100	7	75	—	15	85
«Красный Октябрь»	3,26	—	66	3	47	50	—	100	6	92	—	59	41
«Победа Ильича»	3,25	—	74	—	60	40	—	100	—	51	—	100	—
«Салют»	3,24	0,2	68	2	52	46	—	100	4	80	—	71	29
«Заветы Ленина»	3,21	—	80	—	100	—	—	100	—	—	—	100	—
«Родина»	3,21	—	58	16	77	7	—	100	16	8	—	100	—
Имени Любимова	3,21	—	78	28	51	21	—	100	56	43	52	5	43
«Фронт»	3,20	1,4	80	22	78	—	6	94	77	—	7	58	35
«Организатор»	3,18	—	56	61	33	6	—	100	59	6	—	90	10
«Большевик»	3,17	—	64	1	95	4	17	83	5	21	17	60	23
«Авангард»	3,16	—	82	8	65	27	—	100	16	45	—	100	—
Имени Жданова	3,16	0,8	80	—	20	80	—	100	—	124	—	85	15
По району	3,28	4,7	72	8	59	33	3	97	275	1396	5	64	31

# В МИРЕ интересного

## На Юпитере есть вода

Ученые Аризонского университета (США) с помощью инфракрасного телескопа, установленного на высотном самолете, обнаружили в атмосфере Юпитера кислород, входящий в состав водяных паров. Это является подтверждением гипотезы о возможности жизни на планете. Вода обнаружена в атмосфере Юпитера в слое, где она находится при комнатной температуре под давлением 20 атмосфер. (ТАСС).

## Столетний водитель

Герберт Уоррен считается старейшим автомобилистом Англии. Свое столетие он отметил автопробегом в Норфорке. Впервые же Уоррен сел за руль полвека назад.

«У меня прекрасное зрение и слух, — сказал он в день юбилея. — Единственное, что может заставить меня остановить автомобиль, так это баснословные цены на бензин».

## Всего лишь за минуту

Согласно подсчетам статистиков, население земного шара в течение одной минуты съедает 30 миллионов килограммов картофеля, 25 миллионов килограммов хлеба, 30 миллионов килограммов рыбы, 36 миллионов килограммов мяса, 100 тысяч тонн сахара. За минуту курящие изводят 190 тонн табака. Ежеминутно отправляется 200 миллионов писем, открыток и телеграмм. За минуту сжигается 1.250.000 тонн угля и 1.800.000 тонн жидкого топлива.

## Свой своего

Во время недавнего карнавала в Рио-де-Жанейро в свободное от дежурства время к празднику решили присоединиться несколько полицейских во главе со своим начальником. Наряженные в карнавальные костюмы, они все же слишком отличались от участников шествия — не умели танцевать. Их попросили уйти из группы, чтобы они не портили «ансамбль». Но полицейские заупрямились. Пришлось позвать дежурную полицию. И та жестоко избила своих «ряженых» коллег. Пострадавшие намерены передать дело в суд. Они заявляют, что бразильская полиция занимается самоуправством, без суда и следствия жестоко расправляется с людьми. (ТАСС).

## Новый „рекорд мира“

Дельцы американской рекламы возвестили об установлении нового «рекорда мира»: 18-летняя студентка Р. Портер пролежала на утыканной гвоздями «постели» целых 25 часов 30 минут. Прежний «рекорд», принадлежавший некоему В. Крейгу из Огайо, побит сразу на 10 минут.

Местом «подвига» было избрано фойе одного из кинотеатров, где соорудили настил, ощетинившийся остриями 300 гвоздей, которые отстояли друг от друга на расстоянии 5 сантиметров. Штурм «рекорда» был организован директром кинотеатра. Предпримчивый делец прямо заявил: «Подобные трюки порождают энтузиазм и увеличивают наши сборы».

Сенегал. Важную роль в экономическом развитии страны играет сельское хозяйство. Недавно Национальный центр агрономических исследований был преобразован в Сенегальский научно-исследовательский институт сельского хозяйства.

НА СНИМКАХ: собран урожай с опытного участка (слева); в химической лаборатории института.

Фото В. Петухова.

Фотохроника ТАСС.

## «КРАСНЫЙ МАЯК»



K  
N  
ОРГАН  
газета основана  
№ 3

## Из редакционной почты

### Подвели итоги

Состоялось собрание актива районной организации ДОСААФ, на котором с докладом выступил ее председатель И. М. Михайлов. Подведены итоги работы месячника оборонно-массовой и спортивной работы. Во время месячника проведено 85 соревнований, 450 человек выполнили нормативы на значок ГТО, 520 человек — на «Юный стрелок», 171 — «Меткий стрелок». Свыше 50 человек получили спортивные разряды. На 319 человек увеличилось количество членов районной организации.

Многие первичные организации проделали значительную работу. Среди них — городского профтехучилища, второй средней школы, педучилища, совхоза «Красный фронтовик», колхоза «Уроп».

жай». В некоторых организациях имеются большие недоработки, особенно в ремзаводской, отделения Псковского завода АТС, спиртзавода, ПМК-538, цеха № 2 Красногородской швейной фабрики.

Победителями месячника среди учебных организаций стали первичные организации профтехучилища, второй средней школы, педучилища, Райковской, Щемелинской и Высоковской восьмилетних школ, среди колхозных и совхозных — совхоза «Красный фронтовик».

Участники актива приняли обращение, в котором определены задачи первичных организаций по достойной встрече 30-летия Победы в Великой Отечественной войне.

И. Григорьев.

### Помогли пожарные

Четвертого марта в девятом часу жительница дома № 18 по Пушкинской улице М. П. Кондратенко почувствовала в своем доме запах дыма. Выбежав на улицу, она заметила, что из дома А. И. Клявс валит густой дым. Стала звать на помощь соседей.

Сразу же было сообщено в пожарную часть. Буквально через несколько минут прибыли пожарные машины. Пожарные под руководством Б. С. Константинова и О. И. Крылова действовали быстро, слаженно. Они не допустили проникновения огня в крышу дома, от чего могли бы пострадать соседние строения.

Соседи говорят пожарным спасибо за их умелые действия.

В. Николаева.

### Кому увеличена пенсия

Претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, Коммунистическая партия и Советское правительство осуществляют целый ряд социально-экономических и других мероприятий, направленных на дальнейшее повышение материального благосостояния и культурного уровня народа. В заботе о людях труда, о благе народа партия видит глубокий смысл и цель своей деятельности.

За годы девятой пятилетки многое сделано в области социального обеспечения: с 1 июля 1971 года в 1,5 раза был увеличен минимальный размер пенсии по старости рабочим и служащим. Пенсионерам из числа членов колхозов повышен минимальные размеры всех видов пенсий: по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца. При этом минимальный размер пенсии по старости увеличен более чем в 1,6 раза. На колхозников распространен по-

рядок исчисления пенсии, установленный для рабочих и служащих.

С 1 декабря 1973 года повышен размер пенсии семьям военнослужащих на двух и трех нетрудоспособных членов семьи, а также увеличены минимальные размеры пенсий на одного нетрудоспособного члена семьи военнослужащего до 27 рублей не связанным с сельским хозяйством и до 22 руб. 95 коп. связанным с сельским хозяйством.

С 15 декабря 1974 года повышен размеры пенсий пенсионерам из числа рабочих и служащих инвалидам II и I групп, а также семьям на двух и трех нетрудоспособных членов семьи; инвалидам III группы и семьям на одного нетрудоспособного увеличены минимальные размеры пенсий. Инвалидам III группы до 33 рублей не связанным с сельским хозяйством, до 28 руб. 05 коп. — связанным с сельским хозяйством.

Пенсионерам по старости с 15 декабря 1974 года увеличение пенсий не предусмотрено. Им пенсия была увеличена в 1971 году. Также с 15 декабря 1974 года не увеличивается пенсия семьям погибших военнослужащих — им пенсия, как было сказано выше, увеличена с 1 декабря 1973 года.

Особой заботой окружены в нашей стране инвалиды Отечественной войны. Эта забота отражена не только в повышении им размеров пенсий, но и в установлении для них важной льготы по начислению пенсии по старости. Пенсии по старости инвалидам Отечественной войны, имеющим в настоящее время инвалидность, увеличены на 15 рублей.

Пенсионерам по старости с 15 декабря 1974 года увеличение пенсий не предусмотрено. Им пенсия была увеличена в 1971 году. Также с 15 декабря 1974 года не увеличивается пенсия семьям погибших военнослужащих — им пенсия, как было сказано выше, увеличена с 1 декабря 1973 года.

Н. Васильева,

зам. отделом

соцобеспечения.



Ульяновск. В коллективах художественной самодеятельности предприятий, учебных заведений, сельских и городских домов культуры области идет подготовка к первому Всесоюзному фестивалю самодеятельного художественного творчества трудящихся.

Готовят новую концертную программу и известный в Ульяновской области русский народный хор Дворца культуры профсоюзов.

НА СНИМКЕ: выступает танцевальная группа хора.

Фото Ю. Белозерова.

Фотохроника ТАСС.

### Наш адрес: 182330, г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 185, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора, партийного отдела, дела писем, секретаря — 77, бухгалтера и корректора — 34.

Газета выходят по вторникам, четвергам и субботам.

Опочецкая типография управления издательств, полиграфии в книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист.

Заказ 429.

Тираж 6

K  
N  
орбита

газета основана

№ 3

На

ПОД

Близится

сенне-полевые

дельцы и ме

за «Большев

последние пр

бы во всеор

весну заверш

тилетки, со

урожай всех

ниеводства.

◆ ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

Пятидневная борьба фигуристов на предолимпийском чемпионате мира в Колорадо Спрингс завершилась для советской сборной невиданным триумфом. Завоеваны три из четырех разыгрываемых чемпионских титулов. Героями американского льда стали Ирина Роднина и Александр Зайцев, Сергей Волков, Ирина Моисеева и Андрей Миненков, а также Владимир Ковальчук, который добился серебряной награды в одиночном катании.

◆ ХОККЕЙ. В минувшем воскресенье хоккеисты сборной СССР в Равенсбурге вновь встретились с командой ФРГ. Опять победили чемпионы мира — 9:6.

◆ ФУТБОЛ. Сборная СССР стала победителем турнира Международного юношеского турнира по футболу. В решающем матче она выиграла у футболистов Венгрии — 2:0. Команде Венгрии достались серебряные медали, а «бронза» — второй сборной СССР, которая победила команду Чехословакии — 3:1.

Редактор С. Ф. Мурыгин

### КИНО

#### Сегодня в Опочке «МАЯК»

Новый художественный фильм «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ» Нач. сеансов в 17, 19 и 21 ч.

#### ДОМ КУЛЬТУРЫ

Художественный фильм «ДАУРИЯ» (две серии)

Начало сеансов в 18 часов

ПРОДАЕТСЯ ДОМ с наружной постройкой (годен на перевоз) в дер. Красногорка Норкинского сельсовета. Обращаться: г. Опочка, 2-я Советская, 12, к Яковлеву И. Я.

Заготкоупка района МОЖЕТ ОКАЗАТЬ УСЛУГУ населению по забою скота. Полученное после забоя мясо кожи, ской на месте можно сдать в заготкоупку по установленным ценам.

Опочецкому ремонтному заводу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу машины по строительству и рабочие строительных профессий. Обращаться в отдел кадров

Отдел внутренних дел Опочецкого райисполкома и патрульная организация с присвоением звания «Лучший патрульный» сообщает о трагическом гибели участкового инспектора лейтенанта милиции НИЛОВА Геннадия Ивановича

и выражают соболезнования семье и родственникам покойного.

Немало у

трудники

чтобы запас

сенне-сев

чая клевер,

сказать, дос

во посевного

качество

не приходит

центр семян

по всхожес

твенти

и изна

работник

чтобы запас

сенне-сев

чая клевер,

сказать, дос

во посевного

качество

не приходит

центр семян

по всхожес